Результати перевірок працівників ГУВБ

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гаптрахманова Тимура Айратовича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гловацької Олени Петрівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Йордовського Богдана Олеговича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Лемешка Максима Михайловича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Нанівського Андрія Романовича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Перетятка Віталія Сергійовича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Соколової Тетяни Олександрівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Тимчука Олександра Володимировича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Фасти Тараса Євгеновича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Харченко Світлани Володимирівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Черкашина Данііла Олександровича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Чешейка Леоніда Андрійовича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Штанько Катерини Станіславівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

